

省高院委托拍卖 将摇号选定拍卖公司

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日,记者从省高院获悉,经过严格的评选程序,省高院最终确定了加入该院拍卖机构名册的拍卖公司,有河南加盛拍卖有限公司、河南清风拍卖行有限公司、河南易众拍卖行有限公司等15家,今后委托拍卖时,省高院将通过摇号机摇号的方式在拍卖机构名册中随机选定拍卖公司。 线索提供 谢敏

为吸毒人员上“户口” 逐个帮教提高在控率



昨日上午,“6·26 国际禁毒日”大型宣传活动在郑州市商都艺术馆举行。

□晚报记者 张玉东/文 赵克/图

本报讯 昨日,省政府召开“全省禁毒工作电视电话会议”,省禁毒委员会对今年下半年禁毒工作作出部署。

目前,全省共排查登记吸毒人员18345名,涉及18个省辖市的158个县(市)、区,比2005年增加25个县(市)、区。省禁毒委员会要求各地对吸毒人员开展一次地毯式摸底行动,一个不漏地采集完善相关信息,逐个落实帮教措施,提高吸毒人员在控率。今年10月底前,全省要建成吸毒人员动态管控拓展应用系统,为吸毒人员上“户口”,实现吸毒人员信息系统与旅店业信息系统联网。 线索提供 项德庆

我省再增农资综合直补资金 6.8 亿元

种粮补贴每亩达到 82 元

□晚报记者 程国平

本报讯 记者昨日从河南省财政厅获悉,为进一步减轻成品油调价对农民种粮成本的影响,按照国务院统一部署,省政府决定再增加对种粮农民农资综合直补资金68565万元,其中分配给郑州市1884万元。据此,今年我省对种粮农民粮食直补和农资综合直补资金累

计近78亿元,亩均补贴达到82元。

此前,我省今年已经兑现对种粮农民粮食直补和农资综合直补资金71.1亿元,加上此次追加的6.8亿多元,累计近78亿元。据了解,本次新增加的农资综合直补,按照各县(市)、区2008年落实到户的粮食直补和农资综合直补面积9489万亩平均计算,每亩补贴7.22元,由省级粮食风险基金专户直接分配、

拨付到县。

“此次新增农资综合直补资金兑现,继续按照‘一分钱不能少,一天不能耽误,一户不能落下’的要求,严格执行‘七不准’,欢迎广大农民朋友监督。”省财政厅有关负责人表示,本次新增加的农资综合直补资金,将通过“一折通”或“一卡通”方式,7月10日前拨付到固定补贴账户。

拟定6类就业困难人员 建立高校毕业生见习制度 零就业家庭7日内“上岗”

“就业促进条例”开始征求市民意见

□晚报记者 裴蕾

本报讯 只要不挑不拣,7个工作日内为零就业家庭成员安排就业岗位;建立高校毕业生就业见习制度,见习期间给予补贴;6类人员为就业困难人员……政府如果出台这些促进就业的举措,您觉得满意吗?昨日下午,河南省政府法制办举行新闻发布会,向社会通报了《河南省就业促进条例》(征求意见稿)的有关制定情况。

据悉,2008年我省大学毕业生共计33万多人,就业形式不容乐观,作为该征求意见稿的最大“亮点”之一,特别包含了高校毕业生就业促进措施,这也是我省首次将促进高校毕业生就业列入地方法规。

今日起,如果您对该条例有什么意见或者建议,于7月8日前可以写信到郑州市纬二路10号河南省人民政府法制办公室行政法规处,也可以通过电子邮箱 xzfgc@126.com 或者传真 0371-65908871 反映。市民如果想查阅该征求意见稿全文,可以登录河南省政府法制网(<http://www.hnfzb.gov.cn/>)。

《条例》(征求意见稿)浏览

1%政府预算作为就业专项资金

目前,全省安排就业专项资金为2.2亿元,省本级为8120万元,和其他省份相比偏低。《条例》要求县级以上人民政府按照上一年度一般预算收入的1%安排就业专项资金,用于就业促进工作。这样的话,我省就业专项资金将达6亿多元。

高校毕业生就业见习期间给予补贴

大学生缺少工作经验,是找工作难的一个重要原因。《条例》要求县级以上人民政府及其劳动行政部门应当建立高校毕业生失业登记、临时救助和就业后参加社会保险的工作制度。同时,省、省辖市人民政府应当建立高校毕业生就业见习制度,见习期间给予见习补贴。鼓励、支持高校毕业生自主创业和灵活就业,自主创业免交各项行政事业性收费。

6类就业困难人员受扶持

《条例》将符合下列规定情况的确定为就业困难人员:(一)城镇家庭没有就业成员的;(二)登记失业人员距法定退休年龄5年以内的;(三)登记失业后连续失业一年以上的;(四)困难家庭高校毕业生就业困难的;(五)失去土地后就业困难的;(六)处于失业状态的残疾人、城镇复员转业退役军人、县级以上劳动模范、军烈属和单亲家庭需要抚养未成年人的。

零就业家庭7日内“上岗”

一名成员就业,就能起到稳定“零就业家庭”的作用,意义非常重大。《条例》要求县级劳动行政部门及其街道办事处、社区、镇公共就业服务机构,对零就业家庭成员劳动者提出就业申请,并愿意服从岗位安排的,应当在7个工作日内为其安排就业岗位。

看球啃

绝味

麻辣激情

爽翻天

随着欧洲杯比赛进程的不断升级,期待四年的球迷们也大饱眼福,但半夜看球总觉得缺少些淋漓欢畅,如果买上几份麻辣鲜香“绝味”,美味更增激情,足球夜里真是越看越过瘾,越啃越有味!

美味“绝味”足球夜,让你激情爽翻天

优雅的盘带过人、闪电般的抢位铲断,精湛的个人技巧……,还不够劲?那就来点“绝味”!麻辣鲜香的火热滋味与精彩纷呈的欧洲杯完美的结合,绿茵上的精彩,嘴里停不了口的“绝味”,保证点燃最激情的火焰,让你看球大呼过瘾。美味激情相伴,让你在欧洲杯足球夜爽翻天。

绝味鸭脖推出新产品了

河南绝味今年一岁啦!感谢您一年来的支持与厚爱,一年风雨历程,“绝味鸭脖”发展迅速,在全省已经有了一百多家连锁店,“绝味鸭脖”也成为了一种流行时尚,在此周年之际,我们为您的家人和朋友准备了**五香口味**的新产品,享受美味,分享快乐,尽在绝味!

www.juewei.cn



享受美味 尽在绝味